A4 WAl SHA .
8.7)13.92
o e



O WAl o] 5 24

A2 AL o AJY7L?
104 +1.3
O 24+0.3 @ 72+09
@ 19.2+24

@ 84+1.2
® 4806










3+0.15602+0.04




6. The UHeAel WA Qure 21 ol FelX] 1AL,

4.1)16.7
16 4
3

O 41x4+4+3=16.7 @ 41x3+4=16.7
® 41x4+4+03=16.7 @ 4.1%x3+40.03=16.7

® 41x04+0.3=16.7



2.

S

Yol e A AFe)7hA] 7

5.173 + 9.6




o] 27 3kgol L, At} g o] FAlE 0.25kg AU Th

o RAE Atzte] RA ) 2 LA

Gl



9.  Zo|7} 426 cm Q1 HAFE §F AFgol 35.5 cm A Uro] 7hA] Al gy
oL R 3 o] o] /4 4 Q1A FokAle.

S ER o






11.

ot 2] 9] =77 = 66.83kg ©]

L, o

H2)9] BRI 440 BRA oF 2

A2)717) T 2.

> =gl

Hj

Ll

?l



12. 2064 2 oW 52 Uiro] & 25 B4 A7k oty Fol
478 12, vl 217} 0.004 0] iU Tk, oW St dntelx] 75tA)

Q.

D 5.8 @ 6.2 ® 6.24 @ 6.5 ® 6.64



13, 5588 o/ 42 Lol B8 A% 204 a7k Fohel 118 0],
UM 2= 0.42 dYtoh ofEH 5 JL5HA Q.

B
:



14.

I Ap2Fe 0] o7t 14.4m2 d

, Az o] Zolg FstA L.

{

o
5



15. AA7Hg9] Yol 2052em? AU 7k2e] Aol7} 5 dcm ol F A
20 ol @ em Q17| T L.

a = cm



16.

43.9L O] FAF 0.84L5°]9] ol tiro] Hosil

Zol= & 7|7} Qlofof sH=A] AL,

a E-‘jl-: 7H

)

e,

3

rlo



17. o G| AFE 768kg BASIASFUTE o] AFE 10.5kg 4
A B gevd A= 25 9 N7 2edA] F5HA L.

B e ol



18. 20.502+3.39] 2 @A w7F HEIHUH. 52 254 ofFf 100
A W 2] o] 2t dnbelA] FehA 2.

D R
=%



19. O, ©, © FoAA & F5E A2 7| S E 2AA L.

@+10.3=5---0.29
©+6.9=7---0.58
©+81=6---1.2

o e
o e

o e



20. oW £5 12622 Wro] 52 44 B4 A=7A] S5 3.620] 12,
1w o] Y x]= 0.005 YUt o] ® = Anpelz] ALSHA| Q.

D
=%



21. a9 go] 1 Bk &2 A2 o] AYY7t?

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@ 3834+A=426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125



BK

&1
HA L.

<]

bl 2% B2 A7t 7

U
2Ys

At

e
N T

i~



23. 72& o & AEA F ¥ YEAEY 457} H ATl o
ofd 45 &= YEA L.

D
=%



A1 0.077 0112, @A 9] F9] 0.34 Bt ol

’

Rl

24. Ao Feje] e B 2
2@t Yol 5k Gk oW Abgo] Bo] gop gl
Foto] ool A2 2,004 kgl Holok AHL §AF 4 Agieh,
o ARHe] BRAL AT Auklx] Wreste] A% AA| Al 7HA

LrER A 2.

a =B 91‘”7 kg



E .
B o

Ho]:12.32cm”




